

Mexiko požaduje od USA důkaz, že je GM kukuřice bezpečná

necenzurovanapravda.cz/2024/03/mexiko-pozaduje-od-usa-dukaz-ze-je-gm-kukurice-bezpecna/

Důkazy o bezpečnosti GMO zatím neexistují, přesto se právě v USA – a podle nedávno schválených pravidel již brzy také v EU – mohou GMO plodiny využívat nejen jako krmivo pro zvířata, ale také pro lidskou spotřebu.

Mimo problematiky GMO je také důležitým faktorem, který kukuřici znehodnocuje, využívání prokazatelně škodlivého glyfosátu k ochraně rostlin. Zde je ve hře nechvalně známá firma Monsanto, která nyní patří pod Bayer.

Jak bezpečná je GM kukuřice pro lidskou spotřebu? Tuto otázku klade mexická vláda vládě Spojených států v průběhu obchodního sporu. Mexiko vidí masivní zdravotní problém zejména v herbicidu glyfosátu a v některých geneticky modifikovaných odrůdách kukuřice samotných.

Geneticky modifikovaná kukuřice, při jejímž pěstování se také používá herbicid glyfosát, je široce pěstována ve Spojených státech. Mexická vláda to však považuje za hrozbu pro lidské zdraví.

V oficiální odpovědi Spojeným státům ohledně dovozu GM kukuřice v důsledku obchodního sporu v rámci dohody mezi USA, Mexikem a Kanadou (USMCA), Mexiko mimo jiné tvrdí, že plodiny ošetřené tímto herbicidem vyráběným společností Monsanto (Bayer), jsou nebezpečné pro lidskou spotřebu.

Mexiko, které je největším odběratelem americké kukuřice, použilo vědecké důkazy, že geneticky modifikovaná kukuřice a glyfosát poškozují lidské zdraví.

Proto bylo rozhodnuto o zákazu GM kukuřice pro lidskou spotřebu, což však americkou stranu rozrušilo. Mexiko uvedlo, že GM kukuřice a herbicid byly detekovány v tortilách, což bylo netolerovatelné vzhledem k negativním dlouhodobým zdravotním účinkům i u nízkých úrovních expozice.

Geneticky modifikovaná kukuřice, zejména Bt kukuřice, napadá trávící systém savců. Tento druh kukuřice byl speciálně vyšlechtěn k hubení škodlivého hmyzu, ale má také negativní zdravotní účinky na člověka.

Přesto americká strana tvrdí, že tvrzení mexické vlády jsou „nevědecká.“ Mexiko však nyní čeká na relevantní studie, které by měl Washington předložit, aby vyvrátil vlastní námitky.

Zatím žádné důkazy o neškodnosti GMO Spojené státy nepředložily...

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 6 Průměrně: 5]